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Únor bílý, pole sílí …. 
Tak nějak zní lidové rčení. Ač jsme jí už 
příliš nevěřili, paní Zima nám letos ukázala, 
co dokáže. Sníh, led a mráz prověřuje naše 
síly, zásoby a celkovou odolnost. Ještě že se 
den začíná prodlužovat … 
 
 

Foto: I. Spratková 

Začátek roku sebou přináší novinky, změny a jiné okolnosti, na které si pak během 
roku zvykáme. Každý z nás má ty své, malé či velké výzvy, a s těmi se učí žít.  
Tady na obci, například, nově sbíráme zkušenosti a učíme se pro vás zpracovávat 
Dobratický zpravodaj. Málo kdo si uvědomuje, jak je práce obecního redaktora 
časově náročná a jak je velmi obtížné, pro všechny doposud na obci působící 
redaktory, vykonávat tuto zodpovědnou roli dlouhodobě.  
Celý loňský rok nám všem přinášela nejen fotografie, ale také zajišťovala  
a zjišťovala nové informace, paní Ilona Spilková, která se právě z časových důvodů 
rozhodla práci ukončit. 
Tímto bychom rádi vyjádřili poděkování paní Ilonce Spilkové za kvalitní práci 
redaktorky Dobratického zpravodaje, za příjemnou komunikaci, její čas  
i nadšení, které této práci věnovala.  
Děkujeme a přejeme jí mnoho osobních i pracovních úspěchů.     

Kolektiv obecního úřadu   
 
Obec Dobratice vypisuje výběrové řízení na pracovníka na údržbu obce   
Obec v průběhu posledních let realizovala řadu investičních akcí, což s sebou nese 
vyšší nároky a požadavky na provoz a údržbu majetku obce.  Obec proto vypisuje 
výběrové řízení na zaměstnance obce. Jeho pracovní náplní bude mj. údržba 
budov, řízení motorového vozidla, kosení travnatých ploch (práce s křovinořezem  
a benzínovou sekačkou), údržba místních komunikací a chodníku, úklid veřejných 
prostranství, údržba hřbitova, údržba osobního automobilu, strojů a zařízení, 
drobné stavební práce. Nástup dle dohody, nejdříve k 1. 4. 2017.  
Bližší informace naleznou zájemci na webových stránkách obce, na úřední desce 
nebo si je mohou vyzvednout v tištěné podobě na obecním úřadě. 

Alena Kacířová, starostka  
 

Zprávy obecního úřadu 

Škola v lednu

Důchodci na exkurzi

DDT - Jeskyně smrti
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ZASEDÁNÍ ZATUPITELSTVA OBCE 
     Na 29. zasedání ZO Dobratice dne 16. ledna 2017 bylo projednáno: 

1. Podíl obce Dobratice na zpracování projektové dokumentace na projekt 
Cyklotrasa povodí Morávky v maximální výši 117 079 Kč včetně DPH.  

2. Vnitřní směrnice obce Dobratice s názvem Zásady a postupy zadávání  
veřejných zakázek malého rozsahu VS_01_2017. 

3. Pořádání kulturní akce Den Dobratic dne 26. 8. 2017 a podání žádosti  
o poskytnutí finančního příspěvku na tuto akci z fondu Dobrý soused 2017  
u společnosti Hyundai Motor Manufacturing Czech s.r.o.  

4. Výběr firmy INGESTA, s.r.o., jako zhotovitele pro zpracování PD včetně 
inženýringu a zajištění vydání  stavebního povolení pro stavbu s názvem 
Rekonstrukce MŠ Dobratice. 

5. Uzavření Přílohy č. 1/2017 ke smlouvě o dílo, mandátní a o spolupráci při 
nakládání s komunálním odpadem uzavřené mezi Frýdeckou skládkou a.s.  
a obcí Dobratice.          

6. Uzavření Smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene  
a smlouvu  o právu provést stavbu č. IZ-12-8000576/001, mezi obcí Dobratice 
a společností  ČEZ Distribuce, a.s.  

7. Předložený harmonogram přípravy rozpočtu obce Dobratice na rok 2017.  
8. Plán jednání kontrolního výboru v roce 2017. 
9. Předložené rozpočty zpracovaných projektových dokumentací a informace   

o podaných žádostech o dotace. 
10. Souhlas se zpracováním žádosti o dotaci a s podáním žádosti o dotaci  

u Krajského úřadu pro Moravskoslezský kraj, na opravu mostu s označením 
M1/09 přes potok Zbojičný a s případným dofinancováním z rozpočtu obce 
v případě úspěšnosti získání dotace.  

Poštovní schránky v obci 
Vážení občané, dovolte pár vět k umístění poštovních schránek v obci. Dlouhodobě 
byly v obci 3 poštovní schránky – u pobočky České pošty, u základní školy  
a u Harendy. Poté, kdy byla pobočka České pošty převedena na Poštu Partner  
a přemístěna do obchodu Radka Cichého, provedla Česká pošta i změnu v umístění 
poštovních schránek. Přesunula poštovní schránku od bývalé pobočky České pošty 
k Poště Partner a poštovní schránku u školy zrušila, protože byla od nové schránky 
blízko. Bohužel se tak stalo bez projednání a bez vědomí obce, nemohli jsme proto 
o změnách informovat občany.  
V současné době jsou v obci dvě schránky, což podle pravidel České pošty 
odpovídá počtu obyvatel. Byla zjišťována vytíženost těchto schránek a na základě 
toho lze konstatovat, že schránka u Harendy je vytížena minimálně.  Na jednání 
zastupitelstva obce jsme se proto dohodli, že požádáme Českou poštu, aby 
poštovní schránku od Harendy přemístila k bývalé poště, kam jsou občané obce 
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zvyklí s listovními zásilkami chodit. K této změně má dojít v průběhu března.  
Po přemístění schránky vás budeme informovat.  
Konečný stav tedy bude, že jedna poštovní schránka bude u Pošty Partner,  
tj. u obchodu Radka Cichého a druhá u bývalé pošty, tj. u mateřské školky. Věříme, 
že tento stav bude pro občany obce dlouhodobě akceptovatelný. 

Alena Kacířová   

V Dobraticích proběhlo historicky první minireferendum 
Před několika dny, 12. 1. 2017, proběhlo historicky první hlasové referendum  
v naší obci. Minireferendum se týkalo počtu výtisků Dobratického zpravodaje  
a bylo odesláno na 362 občanů zaregistrovaných do Mobilního rozhlasu. Statistiku 
výsledků přímo ze systému Mobilní rozhlas najdete níže. 84 % dotázaných 
odpovědělo, že do jejich domácnosti stačí 1 výtisk zpravodaje, 19 občanů  
by preferovalo výtisky dva a 14 domácností o zpravodaj nemá zájem. Na otázky  

v hlasové anketě odpovědělo celkem 57 % z příjemců hlasové ankety, což je velmi 
nadstandartní úspěšnost. Pokud ještě nejste registrovaní k odběru zpráv 
z Mobilního rozhlasu, zadejte své kontaktní údaje na:  
www.dobratice.mobilnirozhlas.cz, nebo vyplňte ústřižek níže a doneste ho na 
obecní úřad. Příští hlasové ankety se můžete zúčastnit také. 
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Co pálíme, to dýcháme 
Na znečištění ovzduší se podílejí nejen velké průmyslové zdroje znečišťování, 
jejichž provoz stát legislativně reguluje a kontroluje, ale i malé zdroje, tzv. lokální 
topeniště. Jejich vliv na znečištění ovzduší, jak bylo prokázáno řadou analýz  
a studií, je významný. Proto nyní stát přistoupil i k jejich legislativní regulaci  
a kontrole. V tabulce jsou přehledně uvedena přijatá opatření.  

Harmonogram omezení prodeje provozu 
kotlů na tuhá paliva Poznámka 

 
1.1.2014 
 

 
Ukončení prodeje kotlů třídy 
1 a 2 

 

 
 
1.1.2017 
 

 

Povinnost na základě 
požadavku Obecního úřadu 
s rozšířenou působností 
předložit revizní zprávu kotle 
ke všem kotlům na tuhá 
paliva. 

 
Při nepředložení revizní zprávy na 
vyžádání od 1.1.2017 hrozí pokuta 
20 000 Kč. Pokud bude prokázáno, že 
je spalováno nepovolené palivo 
(především odpady a uhelné kaly), 
hrozí pokuta 50 000 Kč. 

 
1.1.2018 

 
Ukončení prodeje kotlů třídy 
3. 

Všechny kotle třídy 3, které zůstaly na 
skladech prodejců i po datu 1.1.2018 
se mohou dále prodávat a instalovat 
do vyprodání zásob po tomto termínu 
a provozovat je i po roce 2022. 

 
1.1.2020 

 
Ukončení prodeje kotlů třídy 
4 a 5. 
Nově bude možnost pouze 
zakoupit a uvést do provozu 
kotel, který splňuje 
požadavky na EKODESIGN. 

 
Již dnes jsou pro dotační programy 
vyžadovány kotle splňující požadavky 
na EKODESIGN. 
Po 1.1.2020 bude platit pro celou EU. 

 
1.9.2022 

 
Zákaz provozu kotlů třídy 1 a 
2 bez ohledu na dobu 
pořízení. Dále bude možné 
provozovat kotle třídy 3 – 5. 
 

 
V případě prokázaného provozu kotle 
třídy 1 a 2 hrozí pokuta 50 000 Kč.  
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Již nyní tedy platí povinnost mít k provozovanému kotli na pevná paliva revizní 
zprávu a spalovat jen to palivo, pro které je kotel výrobcem určen. Na základě 
podnětu může přijít do rodinného domku kontrola z obce s rozšířenou působností, 
kterou je pro nás Frýdek-Místek. Může kontrolovat tmavost kouře podle 
Ringelmannovy stupnice, kdy jen půl hodiny po zatápění je možné, že kouř je 
tmavý. Dále může odebrat vzorky popela nebo vzorky z komína. Jejich analýzou lze 
zpětně prokázat, že se v kotli spalovaly plasty, odpad, nepovolené palivo.      

Stát nejen kontroluje a vymáhá plnění přijatých opatření, ale nabízí i pomocnou 
ruku ve formě dotací ve výši až 90% nákladů na výměnu zastaralého kotle za nový 
způsob vytápění. Někteří z majitelů nemovitostí v obci již „Kotlíkové dotace“ 
využili, někteří ještě váhají. Podmínky poskytování dotací se ale postupně mění, 
spíše zpřísňují, doporučujeme proto s řešením způsobu vytápění rodinných domků 
příliš neotálet. 

V současné době je Moravskoslezským krajem vyhlášena tzv. doplňková výzva,  
kdy od 1. 3. 2017 do 31. 3. 2017 budou na Krajském úřadě MSK přijímány žádosti o 
dotaci na výměnu stávajících starých neekologických kotlů na pevná paliva 
s ručním přikládáním, za kotle na tuhá paliva – výhradně na biomasu a za tepelná 
čerpadla. Bližší informace je možno získat na „kotlíkové lince“ 595 622 355, e-mail 
kotliky@msk.cz. V létě 2017 se pak předpokládá vyhlášení další výzvy, kdy budou 
podporovány i kombinované kotle na uhlí a biomasu. Podpora kotlů jen na uhlí se 
už nepředpokládá.    

Alena Kacířová, starostka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pro zájemce o „KOTLÍKOVÉ DOTACE“ pořádá obec setkání  
s realizační firmou, která poradí s výběrem vhodného 

způsobu vytápění domku a také s firmou,  
která vyřídí dotaci.  

SETKÁNÍ se uskuteční dne  9. března 2017 v 17.30 hodin  
v klubovně Obecního úřadu Dobratice. 

Zveme zájemce k účasti 
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Na Prašivou se již autem jen tak nedostaneme 
S účinností od 1. 5. 2017 bude v lokalitě „Rozcestí u vodojemu“ (lesní cesta Prašivá 
ve směru na turistickou chatu a dřevěný kostelík Na Prašivé) instalována dopravní 
značka B11 „Zákaz vjezdu motorových vozidel“.  Tento zákaz bude kontrolován 
Policií ČR a pověřených pracovníků LČR, s.p. a správy CHKO Beskydy. 
V této souvislosti a po domluvě, nabízíme zájemcům o návštěvu chaty, kteří mají 
sníženou pohyblivost, možnost organizovaného výjezdu. Chataři jsou ochotni 
přichystat pro skupinu zájemců drobné občerstvení, promítání z cest, vyhlídku 
z rozhledny, anebo si můžete jen tak posedět na louce. 
Chcete-li využít této nabídky, dejte nám vědět na obecní úřad Dobratice 
telefonicky: 558 651 387, 734 159 585, e-mailem: obec@dobratice.cz nebo 
osobně. Termín bude upřesněn podle požadavků zájemců.  

Iva Spratková, místostarostka 
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Sociální komise při OÚDobratice Vás srdečně zve na 

SETKÁNÍ SE SENIORY 
v sobotu 29. dubna 2017 od 14 : 30 hod. „Na Šenku“ 

Připravili jsme pro Vás občerstvení a bohatý kulturní program! 

 Vystoupí děti ZŠ Dobratice 

 Zpěvák Zdeněk Krásný se svým programem 

 DDT s představením Jeskyně smrti 

 

Na akci je nutno se předem přihlásit nejpozději do pondělí 10. 4. 2017. 

Přihlášky telefonicky: 558 651 254, 558 651 387 nebo odevzdejte níže 

uvedený ústřižek na OÚ Dobratice nebo v ANYMARKETU. 

 

--------------------------------------------------------------------------------- 

Přihláška na Setkání se seniory 

Vyplněnou přihlášku odevzdejte, prosíme, na OÚ Dobratice nebo v ANYMARKETU 

Jméno a příjmení:  ………………………………………………………………………………………… 

Bydliště:   ………………………………………………………………………………………… 

Dovoz: žádám – nežádám (nehodící škrtněte), telefonní kontakt: ……………………….. 

Datum: ………………………………………….                 Podpis: ………………………………………… 
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Zimní radovánky a besedování ve škole 
Hurá! Po dlouhé době se můžeme těšit ze sněhové nadílky a mrazivého počasí. Což 
jsme využili, zaledovali jsme ledovou plochu a nejen žáci naší školy, ale i široká 
veřejnost měli možnost si zabruslit. Tímto děkuji panu údržbáři Renému Badovi  
a jeho rodině za dennodenní přípravu ledové plochy. 
Rytmy připomínající bubnování afrických kmenů zněly v pátek 27. 1. po celé 
dopoledne naší tělocvičny, a to díky neobvyklému zážitkovému programu. Ten měli 
možnost absolvovat všichni žáci. Jeho neodmyslitelnou součástí byly „drumbeny“ – 
rytmické nástroje z recyklovatelného papíru a dřeva.  Jejich tvůrce, Zdeněk Roller, 
měl pro každý třídní kolektiv připraven hodinový pořad plný rytmů. Na jejich 
tvorbě a hře se svým způsobem podílel každý žák. Na „drumben“, který dostal 
k dispozici, měl možnost vytvořit vlastní rytmický motiv, který ostatní 
napodobovali. Zpestřením byla hra na didgeridoo (rytmicko-melodický nástroj, 
původně vytvořený z dutého eukalyptového kmene, na kterém se dají vyloudit 
neobvyklé zvuky).  
Všechny prvky programu byly zaměřeny na podporu komunikace a týmové aktivity. 
Věřím, že tento netradiční hudební program byl pro každého příjemným 
zpestřením pátečního vyučování.  
V pondělí 30. 1. se konala tradiční akce „Pasování prvňáčků“. Malí žáčci měli 
možnost ukázat svým rodičům a prarodičům, že jsou správní prvňáčci, no prostě, 
správná parta.  O pohoštění se postarali starší žáci z klubu Šikulů a sponzor p. 
Zrzavý. Touto cestou bych chtěla poděkovat všem sponzorům a organizátorům 
akce.      
     Ve středu 1. února jsme přivítali v naší škole milého hosta, spisovatelku, 
scenáristku a lektorku, Kláru Smolíkovou s Jiřím Procházkou. Autorka mnoha 
oceněných knih pro děti a velká propagátorka komiksů měla pro žáky 1. – 5. 
ročníku nachystaný čtenářský workshop nazvaný „Bublifuk: Jak se dělají komiksy?“. 
Klára Smolíková nám v úvodu představila své knihy, včetně novinky Králík 
málem králem, kterou ilustrovala bývalá žačka školy Kateřina Čupová, což nás velmi 
potěšilo. Pak už se vše týkalo komiksů: základní znaky, podle kterých je poznáme, 
jak je číst a porozumět jim. Teorii jsme rovnou zkoušeli v praxi prostřednictvím 
hraných scének. V poslední části lekce se žáci proměnili v komiksové tvůrce. 
Prostřednictvím pracovních listů navrhli vlastní komiksovou postavu, osvojili si 
abecedu komiksových citoslovcí a piktogramů a dokonce i navrhli komiksovou 
reklamu. V komiksovém světě už se rozhodně neztratíme! 
  

Školství 
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Co nás čeká: 
6. 2. – 12. 2.  Jarní prázdniny 
13. 2. – 17. 2.  Lyžařský výcvik 
22. 2.   Okrskové kolo v recitační soutěž – Dobrá 
22. 2.   Finanční gramotnost – soutěž v Českém Těšíně 
24. 2.   Pokusy – 1. a 5. ročník 
3. 3.    Dětský karneval – od 16:00 hodin 
 

Karla Peterková, ředitelka ZŠ 

 
Repríza divadelního představení Jeskyně smrti 
… Slova utichla, tréma opadla, reflektory zhasly, lidé se rozešli … 
Vůně šminek, květiny, umazané skleničky od alkoholu a opuštěné kulisy – co ještě 
zbylo z prvního divadelního představení DDT? Buďme optimisté a věřme,  
že divákům příjemný zážitek ze setkání s partou amatérských nadšenců, hercům 
pak hezké vzpomínky na společně prožité podvečery a krásný pocit z představení. 
Hrát pro tak skvělé publikum bylo opravdu velkou radostí, bez této obrovské 
podpory diváků by večer zdaleka nebyl takto vydařený. Ještě jednou tedy srdečně 
děkujeme všem za pomoc a podporu při realizaci našeho prvního vystoupení.  
To, že Váš zájem neopadl, nás velmi těší, proto si Vás dovolujeme pozvat na reprízu 
představení, která se bude konat 
4. března 2017 Na Šenku od 17:00 hod. Předprodej vstupenek bude probíhat 
v obchodě u Radka Cichého a v Pohostinství Obecník. 
(Poznámka: DDT – dobrovolnický, dobratický tyátr)                                                 členové DDT 

 
Důchodci na exkurzi 
Ve středu 25. ledna 2017 navštívili důchodci minipivovar Koníček ve Vojkovicích, 
který byl založen v roce 2006 sládkem Mojmírem Velkým.  
Bylo nás hodně, tak jsme se rozdělili do dvou skupin. Pivovarem nás provedl pan 
Velký osobně. Všichni naslouchali pozorně. 
Nyní krátce něco blíže o pivovaru. První várka piva byla uvařena 2. 6. 2006 „ Ryzák 
11% “, tehdy ještě v malé várně na 250 l. Později byla uvařena várka „Vraník 12% “ 
a na Vánoce 2006 byl na světě „ Grošák 14% “ polotmavé pivo. Tímto okamžikem 
se plně nahradilo tradiční pivo „ Radegast“ z pivovaru Nošovice. Postupně kapacita 
vzhledem k poptávce piva nestačila, tak se rozhodlo v přilehlé budově vybudovat 
spilku a ležácký sklep a tím navýšit kapacitu na 500 l. To bylo v roce 2009. Zásadní 
změna nastala v roce 2013, kdy se rozjela nová výroba piva s větší kapacitou v nově 
zbudované budově. Varna o objemu 20 hl, spilka 160 hl a ležácký sklep o objemu 

Informace spolků a sdružení 
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480 hl piva na zrání. Zároveň došlo ke změně názvu na Pivovar Koníček, s.r.o.. 
V současné době má pivovar 10 stálých zaměstnanců (ve špičkách v létě do 15), 
zásobuje na 80 hospod, část míří na Slovensko a do Polska. Pivovar zásobuje vlastní 
hostinec a plní pivo do KEG sudů 15,30,50 l, dále pet láhví 1,5 l a skleněných 
láhví 0,5 l.  
Více o pivovaru a jeho pivním menu, můžete spatřit na www.pivovarkonicek.cz. 
Důchodcům se exkurze líbila a každý ochutnal pivo z velkého pivního korbele přímo 
od pramene. 

                                                                                                                  Jiří Kohut, člen KD 

                                                                                                     
Rekordmani z Dobratic 
Z článků, které jste si už zvykli v našem obecním měsíčníků číst, je patrné, že se 
řada dobratičanů věnuje individuálním sportům, které nezastřešuje žádná 
z místních organizací, čímž naši malou obec skvěle reprezentují. Nejzvučnějším je 
bezesporu jméno Marka Causidise. Loni si Marek vyběhal v šestnácti závodech osm 
zlatých medailí a tři bronzové. Jeho největším úspěchem bylo třetí místo ve 105 km 
dlouhém závodu v Chorvatsku 100 Miles of Istria. Na podzim se díky výbornému 
šestému místu v Hornické desítce stal nejrychlejším běžcem frýdeckomísteckého 
okresu. Markův nový rok začal krásnou zlatou medailí v soutěži LH24, kdy ve 
štafetovém závodě spolu se Stanislavem Najvertem jako „Fialové kobry“ vyběhli a 
seběhli Lysou horu 15x za 24 hodin.  Termínovka závodů (aj preteků), kterých by se 
Marek letos ještě rád zúčastnil, vypadá následovně: 12. 3. Kobeřická dvacítka, 2. 4. 
ČSOB Bratislava marathon, 15. 4. Ještěd SkyRace MČR, 6. 5. Perun SkyMarathon 
MČR, 27. 5. Nezmar Ultra SkyMarathon MČR, 9. 6. Scenic trail - Skyrunner world 
series 113km/7400m, 1. 7. Kraličák SkyRace, 15. 7. Nizkotatranská stíhačka, 19. 8. 
Salomon Slezský maraton, 1. 9. Beskydská sedmička MČR, 16. 9. Běh rodným 
krajem Emila Zátopka, 7. 10. Ondřejnický půlmaraton, 4. 11. Hornická desítka. 
V LH24 závodil také Michal Kuchař. Spolu s běžkyní Veronikou Tkáčovou pod 
přezdívkou „Král & Královna“ vyběhli Lysou během jednoho dne střídavě celkem 
13x. Ve své věkové kategorii jako smíšená dvojice i Verča s Michalem sáhli po zlatě. 
Třetím dobratickým závodníkem LH24 2017 byl Standa Rejn. Standa závodil 
individuálně. Sám vyšel na Lysou během čtyřiadvaceti hodin 5x. Od nového roku se 
Standa vrhnul do II. ročníku LH365. K dnešnímu dni, tj. k 29. 1. 2017, vyšel na Lysou 
49x a vede v průběžném pořadí. Standa však není jediným „čipařem“. Také Libor 
Maceček podlehl kouzlu Lysé hory a pravidelně jako „Nedělní lenochodec“ stoupá 
nahoru.  

Ostatní informace 
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Změna ordinační doby DS 
Dobrá  MUD. Kučerová Iva 

pátek 24.2.2017       7.30-9.00h. 
 

Tím výčet dobratických borců rozhodně nekončí. Na soutěžích a závodech jsou 
Dobratice spojovány se jmény Lumíra Sobka nebo Radka Platoše. A určitě je vás 
mnohem více, jen prostě o všech nevím. 
Ať už šlapete, běháte, jezdíte na kole nebo na lyžích, ať už „potíte krev“, závodíte, 
trénujete a dřete nebo to vše děláte jen pro potěchu těla a duše, přeji vám, aby se 
vám dařilo. 

Ilona Spilková 
 
Tříkrálová sbírka se opět zdařila. Děkujeme.  
Ve dnech 1. – 15. ledna obcházeli naše domácnosti tři králové 
s koledou a přáním všeho dobrého do nového roku. Charitní 
Tříkrálová sbírka proběhla již po sedmnácté a v našem regionu 
ji organizuje Charita Frýdek-Místek. V letošním roce se vydalo 
do ulic celkem 293 kolednických skupinek, které roznášely do našich domovů 
požehnání.   
Celkový výtěžek v regionu Frýdek-Místek je 1 962 141,-Kč. V Dobraticích koledovalo 
8 skupinek a obsah v pokladničkách činí 51 456,-Kč. 
Z letošního výtěžku sbírky podpoříme všechny naše služby. „Finance využijeme při 
opravách a úpravách v Domě pokojného stáří, v Oáze pokoje, nakoupíme nové 
pomůcky pro Půjčovnu kompenzačních pomůcek, podpoříme rozvoj služeb pro 
seniory a nemocné i pro děti a mládež a mnoho dalšího“, sdělil Martin Hořínek, 
ředitel frýdeckomístecké Charity. Kompletní záměry využití výtěžku najdete na 
našich webových stránkách. 
„Děkujeme všem, kteří se do sbírky zapojili, všem koledníků a jejich doprovodu, 
kteří bez ohledu na mrazy a sněhovou nadílku vyrazili ven, stejně jako štědrým 
dárcům“ uzavírá ředitel Charity Frýdek-Místek Martin Hořínek. 

Renáta Mecová, 
Koordinátorka Tříkrálové sbírky Charity Frýdek-Místek 

 
Cvičení jógy v Dobraticích pokračuje 
Pod vedením lektora pana Petra Trvaje bude probíhat cvičení jógy  
se zaměřením na téma Systém Jóga v denním životě. 
Začátek od 2. března 2017, každý čtvrtek od 17 hod., tělocvična ZŠ. 
Lekce 1,5 hod., celkem 9 lekcí, plná cena 550 Kč, důchodci 450 Kč. 
 
 
 
 
 
 



14 / Dobratický zpravodaj 01/2017

P R Á V N Í  Z Á LE Ž I TO S T I  
s občany a podnikateli projedná a vyřídí, vždy ve středu  

 od 15:00 – 16:20 hod. na OÚ  Raškovice a od 16:30 – 17:15 hod. 
v zasedací místnosti OÚ Nošovice (zelená budova potravin)  

nebo kdykoliv telefonicky na 603 447 219 - JUDr. Marcela Žoričová 
 formou poradenství, spisování listin, žalob, smluv – včetně kupních, rovněž 

převody nemovitostí, zřizování výminků a služebností (věcných břemen), 
předkupní právo, rodinné právo – rozvody apod. 

Kontakt: Na Fojtství 8, 736 01 Havířov – Město, tel. i fax: 596 810 741,  
e-mail: zoric@atlas.cz 
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Inzerce 

RADEK CHALUPA 
OPRAVY SEKAČEK, MOTOROVÝCH PIL, 

TRAKTORKŮ, RIDERŮ, 
KŘOVINOŘEZŮ, BROUŠENÍ ŘETĚZŮ, ŽACÍCH 

NOŽŮ. 
Traktorek odvezu, opravím a přivezu 

Sedliště 490, vedle hlavní cesty, směr Kaňovice 
Tel: 603 198 240, e-mail: rchfm@seznam.cz 
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Škola v lednu

Důchodci na exkurzi

DDT - Jeskyně smrti
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DOBRATICKÝ
ZPRAVODAJ

  Jeskyně smrti v podání DDT

Výsledky prvního minireferenda

Co spalujeme, to dýcháme

2/2017

Repríza představení 4.3.2017na Šenku 


